
 

 

 

 

 

 

 بارم سوالات  ردیف
 جملات زیر را با خط زدن واژه نادرست کامل کنید.  1

 -الف
تکنسیم

اورانیوم
های آن ب  عنوان سوخت در راکهورهای اتمی ب  ترین فلز پرتوزایی است ک  یکی از ایزوتوپشنناخه  

 رود. کار می

یک مول از گازهای گوناگون  مطابق قانون آووگادرو، در دما و فشار یکسان -ب
حجم

جرم
برابر اما  

حجم

جرم
  مهفاوتی دارند.  

  پیوند -ت
کووالانسی

هیدروژنی
  یکی از ها، اتم هیدروژن بآنمولکول ت ک  در اسننن در موادی ترین نیروی بین مولکولیقوی 

با پیوند  Fو  O ،Nهای اتم
کووالانسی

هیدروژنی
 .مهصل است 

توان از یون ایی یون کلرید در یک نمون  آب آشامیدنی میبرای شناس -ث
کلسیم

نقره
 اسهفاده کرد. 
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دهد. جرم اتمی میانگین لیهیم را های لیهیم را در یک نمون  طبیعی از آن نشان میشکل زیر شمار تقریبی اتم 2

 حساب کنید. 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 مول فلز روی چند اتم روی دارد؟ 33/3 3
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 جدول زیر را کامل کنید.  4
 

 

 

 

 

 

 دسه  شماره دوره  ه گروهشمار آرایش الکهرونی فشرده نماد عنصر

A27     

B….. 13p2[Ne]3s    

2 

دهمشیمی امهحان درس :   
باشد.استفاده از ماشین حساب مجاز می  

 

 بسم  تعالی

انسازمان آموزش و پرورش استان کردست  

 مدیریت آموزش و پرورش کامیاران

 نام و نام خانوادگی :

23/4331/ 22تاریخ امهحان :   1433/2213امهحانات نوبت دوم سال تحصیلی   دهمپای  :    

دقیق  38مدت زمان پاسخگویی :  و ریاضیرشه  : تجربی  دبیرسهان فاطم  الزهرا )س(   

 دوره : مهوسط  دوم  نام دبیر: ابراهیمی
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 ( C12 – S16 - O8 ) ی زیر را رسم کنید.هاساخهار لوئیس گون   5

                                                                                O2HC                                                             -2
3SO 

 

 

 

 
 

 

1 

مول گاز آمونیاک مطابق واکنش زیر چند لیهر گاز نیهروژن در شرایط اسهاندارد  و  6/3محاسب  کنید از واکنش  6

 آید؟چند گرم فلز مس ب  دست می

2NH3(g) + 3CuO(s) → N2(g) + 3Cu(s) + 3H2O(g) 

(Cu = 63.5g mol-1) 
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 یمیایی زیر را موازن  کنید.واکنش ش 7
 NO (g) +   H2O (g)  →   NH3 (g) +   O2 (g) 

 

 
 

1 

 جدول زیر را کامل نمایید. 8
 

 

 

 CrO  4CCl  3ON4HN  نام ترکیب

  اتکربن پهاسیم  یدید (II)مس  کلسیم برمید فرمول شیمیایی

3 

 یک از عبارتهای زیر را مشخص کنید.هر  نادرستی و درستی 2

1.66است ک  معادل  1amuاتم هیدروژن جرم یک ب  طور میانگین  الف( × 10−24𝑔 .است 

 است.  NOشود ب  دلیل وجود گاز ای روشن دیده میهوای آلوده کلانشرها ک  اغلب ب  رنگ قهوهب( 

 بل آشامیدن هسهند.شوند، خالص، زلال و قاکوههای البرز و زاگرس تهی  میهای معدنی ک  از رشه آبج( 

 دهند.وند هیدروژنی تشکیل میهای آب پیاتانول و اسهون دو حلال آلی هسهند ک  با مولکولد( 
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 جواب درست را از درون پرانهز انهخاب کنید؟ ذکر دلیلبا  13

  ( 3Oیا  2Oیک بیشهر است؟ )پذیری کدامواکنش الف(

 

 یا یخ( ب)آّب( چگالی کدام کمهر است؟ 

 

  (S2Hیا  O2H )بیشهر است؟ یک کدامنقط  جوش  (ج

 

  (  3NHیا  3PH)  شود؟زودتر مایع میدر شرایط یکسان دو گاز این یک از کدام( د
 

 

3 

 های زیر را حل کنید:سال م 11

وجود  NaClاز این محلول چندگرم  g533درصد جرمی سدیم کلرید تهی  شده است، در  2/3محلول الف( 

 دارد؟

 

 

 ( حل شده است.4SO2Naسدیم سولفات ) g2/14از آن،  L2ب( غلظت مولی محلولی را حساب کنید ک  در 
2 g= 14 4SO21mol Na 
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12 
 

دهد. با توج  ب  آن ب  نشان می ℃20دهند در دمای ب واکنش نمیآپذیری س  گاز را ک  با نمودار زیر انحلال

 های مطرح شده پاسخ دهید.پرسش

 

 

 

 

 

 

 

 آن را در یک سطر تعریف کنید. کند؟ی این نمودار کدام قانون را بیان میالف( نهیج 

 

 کند؟گیری میجهتاز در میدان الکهریکی های کدام گب( مولکول

صفر است، چرا در فشار یک اتمسفر و هر دمایی انحلال پذیری  2Nو  2Oبا توج  ب  اینک  گشهاور دو قطبی ج( 

 گاز اکسیژن بیشهر از نیهروژن است؟
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 سخ دهید:معادل  انحلال چند ترکیب یونی در زیر آمده است. با توج  ب  آنها ب  سوالات زیر پا 15

1. Mg3(PO4)2(s)   
𝐻2𝑂
→   ……………. (aq) + ………….. (aq) 

2. ………….. (s) 
𝐻2𝑂
→     Ba2+(aq) + 2 OH-(aq)  

 الف( جاهای خالی را پر کنید.

 چ  نام دارد؟حاصل های آبپوشیده ب( نیروی جاذب  در یون

 یک مثال برای انحلال مولکولی بنویسید.  پ(
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 23 جمع بارم                                                      موفقیت شما آرزوی قلبی ماست.
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